

PSY來港拍廣告，有多人貼身服侍。

### 來港拍廣告 勞斯萊斯接送

# PSY錢國偉「兄弟」相認



PSY與「港版PSY」錢國偉終感首合作。



PSY率舞蹈員起舞。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)韓國巨星PSY日前來港為韓國耳機品牌拍攝亞洲區廣告，大隊昨日於尖沙咀文化中心外拍攝，由與PSY外形相似的香港導演錢國偉(Wilson)執導，他笑言與PSY相認後相視而笑，並大讚對方表現專業，貴為巨星但沒有架子。

拍攝隊伍昨早已在場地準備，PSY則在下午3時左右到達，導演Wilson安排8女2男為PSY伴舞，但未見PSY跳他的招牌騎馬舞，原來廣告是讓他自由發揮。導演Wilson透露廣告故事內容，一名普通肥仔戴上耳機後也可變做PSY，他笑道：「我就是那位死肥仔，廣告中我和PSY沒有同場，但我戴耳機後就會變成他。」

#### PSY拍15分鐘即完成

表現專業的PSY未埋位前一直在帳篷內休息，並由多名保鏢維持秩序。待拍攝大隊準備就緒，工作人員就請PSY出場。身穿粉紅色西裝戴上黑超的PSY，掛上耳機引領舞蹈員起舞，他用英文說出廣告口號：「Everybody can dance just like me。」PSY負責的

部分只花15分鐘就完成，隨後就返回帳篷休息，並由勞斯萊斯專車接送離開。

#### 錢國偉讚PSY沒架子

難得與正牌PSY合作，Wilson顯得格外開心，他表示廣告內是讓PSY自由發揮，並稱廣告公司出了8位數請PSY演出。笑問Wilson有否借機會請對方客串他的《喜愛夜蒲3》？他笑道：「肯就發達啦，有他背影都好。」Wilson曾模仿PSY拍騎馬舞

MV，問到二人有否相認？他說：「有跟他說，大家笑了一下，我不敢高攀他，但他好相與，雖然熱到出汗但都沒有怨言。」至於Wilson與PSY此等巨星合作有沒有壓力，他說：「都有的，他始終是韓國國寶，但對對吓又覺得自己像在照鏡。」

#### PSY有勞斯萊斯專車接送。



PSY有勞斯萊斯專車接送。

## 料安志杰成動作戲接班人 子丹以港人拚搏精神 接手爛攤子

甄子丹形容戲中自己像周星馳，鄭中基是吳孟達。



香港文匯報訊(記者 李慶全)甄子丹與鄭中基為電影《特殊身份》進行宣傳，子丹大談今次在電影中擔任監製、動作導演及演員一身多職，故此也拍得外勞，他指其實在最後階段才允允義務出任監製，拍攝期間每日他只約睡3小時。

子丹繼6年前的《殺破狼》及《導火線》後再拍時裝動作片，他坦言對自己也有特定的要求，不單講求高難度動作，且是拳拳到

肉，且要拍好安志杰及景甜兩位演員的打戲部分也是很難處理，尤其一場二人車內因戰鬥。子丹今次最要答謝已故好友編劇司徒錦源，他還在世時也病着幫忙，真是兩脅插刀。子丹亦要讚賞安志杰，點名他是動作戲接班人，他鼓勵說：「他夠靚仔，又大隻好身手，只是欠一個角色，不過我都拍了31年戲也才有《葉問》這角色出現。」另子丹表示今次也將景甜塑造成家師姐。

#### 拍戲受傷瞞老婆

子丹亦有份演出，又如何作出突破？子丹帶笑指首次嘗試演臥底古惑仔，也有拿發哥周潤發的電影來研究，算是把自己豁了出去，而戲中會有適量粗口對白，他強調肯定不會賣弄粗俗。對於傳出該片會再拍續集，子丹表示一切得看檔期及觀眾是否喜歡，但這次團隊好團結，他自爆最初一度不想接這部戲，因太多問題，等同是個爛攤子，卻因過百工作人員簽下合約，他不接拍即全部人也要停工，他說：「這才激勵起我不如一齊去拍，這也是香港人的拚搏精神！」

子丹指拍攝動作片，過程中不免會有受傷，其中與安志杰拍最後一場戲就不慎被對方踢中頭部，當時他即暈倒，分幾分鐘講不到說話，後來感覺肩膀出現痛楚便去照X光，才發現其骨架一早傷透了壓着神經。太太會否好擔心？子丹說：「很



拍攝時，子丹不時和劇組開會。

多時也不會告訴她，最多只呻兩句，像我經常都失眠，因這不單是身體上的痛楚，精神上的壓力也一樣存在。」

#### 中基化糞池吵架呻惡頂

戲中鄭中基以客串身份演出，子丹也答謝他，因戲中自己像周星馳，鄭中基等是吳孟達。鄭中基透露其角色頗幽默，個個都打得厲害他就不用打，因子丹已是宇宙最強了。鄭中基坦言也怕拍打戲，因之前在內地拍陳嘉上的戲，7個月裡面每天吊威威，每天都打，現他見到鋼線也心驚膽跳。今次他演子丹上司，二人經常約在化糞池秘密通緝，他帶笑指現場惡臭難耐，但導演還可以在外面吃漢堡包，而他倆則拍吵架戲份常要大噴喇氣，惟有盡量不去NG，NG了就會非常自責，且每日拍完也要用浴鹽和沐浴露把全身清潔乾淨。

甄子丹 髮型：Warden Luk@IL Colpo 化妝：Omix B 服裝：All Ted Baker  
鄭中基 化妝：monchun 髮型：Horace Tse 場地提供：澳門賽馬會會所

## 華仔否認朱麗倩再有喜



華仔澄清未再為人父。資料圖片

香港文匯報訊 昨日有雜誌報道指52歲的劉德華再為人父，其妻朱麗倩已懷有三個月身孕，並指是男B，對此，人在南京準備演唱會的華仔，昨日下午透過經理人公司回應說：「唔係呀，無咩嘅事！」

## 梁小冰肌齡逆轉 真空拍廣告

香港文匯報訊(記者 李慶全)梁小冰前晚為一健康美顏產品拍攝廣告，今次已是踏入第3年合作，酬勞升近一倍之多。小冰表示這輯廣告共有4個造型，都是要她露出滑溜玉背，她笑指自從服用了這健康食品後，皮膚白滑不少，更有人讚她皮膚似回復了20歲時的美肌，比她參選港姐時更滑溜，而為驛玉背，小冰所穿的4套大露背裝也不能穿內衣要真空上陣。



梁小冰透露是次廣告酬勞升近一倍。

## 任賢齊 4千米高海拔地區踩車

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)任賢齊昨日到沙田出席《點滴是生命「童」騎出希望》活動，出任大使的小齊，透露本月底將隨大團遠赴青海省玉樹縣的4千多米高海拔地方踩單車，以行動來支持該項慈善活動。首次到山區踩單車，問到小齊事前有何準備？他說：「我問過醫生，他說我體能適應好快，但夜晚睡覺靜下來可能會好慘，可能會有頭痛，喇氣問題，所以要帶定氧氣。」他表示之前也試過在4千米海拔高的地方拍戲，初時都沒有太大感覺，之後見同行的武師暈倒了，初時還以為跟前一晚大家出去飲酒有關，之後他也突然暈倒，所以今次都會慢慢踩來適應，現時有時間就會操車。問到家人會否很擔心？小齊表示之前有車手朋友在西藏出現高山反應而過身，所以家人都叫他要小心一點，適當地現時正落雪及天氣寒冷，他就更加要小心。



任賢齊將遠赴青海高海拔地方踩單車。

小齊被問到吳尊日前自曝已婚當爸爸，小齊表示跟對方不算熟絡，但也恭喜對方。提到吳尊即將再婚第二任爸爸？他笑說：「咁趕進度？不過是好事，他自己講出來，代表好喜歡小生命來臨。」

## 汪明荃 開騷邀凌波助陣



汪明荃再度與香港中樂團攜手開騷。

香港文匯報訊 汪明荃將再度與香港中樂團攜手於下月29至30日假香港文化中心舉行音樂會。阿姐更會借舞台實現一直以來的夢想，首次演繹黃梅調，更親自邀請一代影后及著名黃梅調電影影星凌波合作，一同獻唱黃梅調《梁山伯與祝英台》的〈十八相送〉與〈樓台會〉。



凌波受邀任嘉賓。

汪明荃曾多次與樂團合作，與樂團已建立深厚的默契。音樂會中，她將與藝術總監兼首席指揮閻惠昌及八十多名專業演奏家，為觀眾獻唱上多首膾炙人口的金曲，如《萬水千山總是情》、《勇敢的中國人》、《楊門女將》、《像白雲，像清風》，中國名歌名曲(《茉莉花》、《送我一枝玫瑰花》、《小河水》、《我的祖國》)及國語金曲(《採檳榔》、《天涯歌女》、《夜上海》、《夜來香》、《玫瑰玫瑰我愛你》)等。

## 庾澄慶 下月濠江以歌會友

香港文匯報訊 台灣歌手庾澄慶將於下月2日假澳門威尼斯人演出「庾澄慶「我要給你」世界巡迴演唱會澳門站」。庾澄慶除了會為歌迷重新演繹《讓我一次愛個夠》及《春泥》等多首經典金曲之外，還會獻唱其個人最新專輯《關不掉的月光》中的歌曲。此外，於《中國好聲音》第一季落幕後與庾澄慶合唱《我要給你》的吳莫愁將擔任表演嘉賓。而是次巡迴演唱會的曲名亦源自這首歌的歌名。



庾澄慶將重新演繹多首經典金曲。

## 汪圓圓法國影婚照跌Watt

香港文匯報訊(記者 李思穎)汪圓圓與Mandy Lieu前晚出席時裝活動，汪圓圓以壓軸嘉賓身份行騷，不過到場前遇上大塞車，令她心急如焚，遲遲到後來連廁所也不敢去，免得再耽誤時間。記者發覺圓圓手上戴着鑽戒，問她是否再收到戒指？她笑謂：「這是大會安排，這個不見了都算得。」



汪圓圓以壓軸嘉賓身份行騷。

早前她和未婚夫蔡加讚到法國拍婚紗照，可是她卻未能在最佳狀態下拍攝，她說：「去了幾天，最後兩天才影，時差加上忍不住吃當地美食，所以成個人好腫，(會否再影?)不會，佢話再影便要等十周年先，現在他明白我的工作不容易。」圓圓自爆影相期間，不時指導加讚擺甫士。法國之行，圓圓透露這輯共換了6、7套服飾，更有些設計性感，不過拍了出來卻看不到，笑說當給老公看，不會浪費。

Mandy打頭陣現身，同場還有穿着性感內衣的模特兒，相較下，Mandy便密實得多，她透露：「入行以來未試過行泳衣和內衣騷，自己本身不介意，最重要是靚，不過未有入接洽過。」現時她正為一部台灣製作電影操練，片中飾演性感打女，她表示身形要操得平均，不能太瘦，不然瘦到上圍縮水便不連戲。